



## AVVISO DI RETTIFICA

### AL VERBALE N. 2

dell' **AVVISO PUBBLICO** di cui al Decreto Direttoriale : n. **91/2019**  
 del 15/10/2019 per : "la copertura di n. 1 posto di Istruttore Direttivo Tecnico Cat. D, a tempo pieno con contratto a tempo determinato"; Profilo B; D-TEC1;

Si comunica che a causa di un mero refuso materiale, nella casella corrispondente alla colonna sedici, riga cinque della tabella riassuntiva delle valutazioni della prova orale (del 28/10/2020) dei candidati, riportata alla pagina 4 del Verbale di che trattasi e che si riporta di seguito per comodità di lettura evidenziata in rosso, è stato erroneamente riportato il valore 6 anziché 8 come risultante dalla media delle valutazioni dei Commissari per il parametro c), mentre la somma dei punteggi ottenuti dal Candidato risulta corretta.

### TABELLA ERRATA

	R a)	C a)	P a)	D a)	Media a)	R b)	C b)	P b)	D a)	Media b)	R c)	C c)	P c)	D a)	Media c)	TOT Prova	P. Titoli	TOT PNT
Candidato																		
Pasimeni Maria Rita	9	9	9	9	9	8	8	8	8	8	6	6	6	6	6	23,0	11,0	n.a.
Greco Laura	9	9	9	9	9	8	8	8	8	8	6	6	6	6	6	23,0	8,5	n.a.
Losito Michele	9	9	9	9	9	8	8	8	8	8	8	8	8	8	6	25,0	9,7	34,7
Serafino Federico	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	11	11	11	11	11	27,0	11,0	38,0
Urga Rossella	10	10	10	10	10	9	9	9	9	9	12	12	12	12	12	31,0	11,0	42,0

La Tabella corretta dei punteggi per la Prova Orale relativamente all'Avviso di che trattasi risulta essere, quindi, quella di seguito riportata.

### TABELLA CORRETTA

	R a)	C a)	P a)	D a)	Media a)	R b)	C b)	P b)	D a)	Media b)	R c)	C c)	P c)	D a)	Media c)	TOT Prova	P. Titoli	TOT PNT
Candidato																		
Pasimeni Maria Rita	9	9	9	9	9	8	8	8	8	8	6	6	6	6	6	23,0	11,0	n.a.
Greco Laura	9	9	9	9	9	8	8	8	8	8	6	6	6	6	6	23,0	8,5	n.a.
Losito Michele	9	9	9	9	9	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	25,0	9,7	34,7
Serafino Federico	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	11	11	11	11	11	27,0	11,0	38,0
Urga Rossella	10	10	10	10	10	9	9	9	9	9	12	12	12	12	12	31,0	11,0	42,0

Modugno 3/11/2020

IL SEGRETARIO DELLA COMMISSIONE GIUDICATRICE  
 Ing. Antonio Di Biase